
КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я
(ХХХІІІ сесія VІ скликання)

24.04.2013 м. Кривий Ріг №1956

⌐ ¬
Про припинення права постійно-
го користування землею та на-
дання дозволу на виготовлення
технічної документації із земле-
устрою щодо встановлення (від-
новлення) меж земельної ділянки
на вул. Вітчизни, 9г для подаль-
шого надання її в користування

Розглянувши заяви Асоціації "КРИВБАСБУД" (правонаступник Будіве-
льної асоціації акціонерних підприємств "Кривбасбуд"), фізичної особи-підпри-
ємця Фарафонової Олімпіади Іванівни та надані документи; ураховуючи право-
установчий документ на нерухоме майно, зареєстрований у комунальному під-
приємстві Дніпропетровської обласної ради "Криворізьке бюро технічної інвен-
таризації" 20.04.2012 №33904184, рішення Дзержинської районної у місті ради
від 15.06.2011 №256 "Про присвоєння поштової адреси гаражу боксового типу
для службових автомобілів на вул. Вітчизни", вимоги Закону України "Про
внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування зе-
мель державної та комунальної власності", згідно з яким землі державної та
комунальної власності в Україні вважаються розмежованими; відповідно до
стст. 12, 79-1, 122, 123, 141 Земельного кодексу України, Податкового кодексу
України, пункту 2 розділу VII "Перехідні та прикінцеві положення" Закону
України "Про Державний земельний кадастр"; керуючись Законом України
"Про місцеве самоврядування в Україні", міська рада вирішила:

1. Припинити Будівельній асоціації акціонерних підприємств "Кривбас-
буд" право постійного користування земельною ділянкою комунальної власності
(кадастровий номер 1211000000:02:119:0009) площею 0,0655 га для будівництва
гаражів на вул. Вітчизни, 9 у Дзержинському районі, підтверджене державним
актом на право постійного користування земельною ділянкою від 11.03.1996
№323.

2. Надати фізичній особі-підприємцю Фарафоновій Олімпіаді Іванівні до-
звіл  на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встанов-
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лення (відновлення) меж земельної ділянки площею 0,0655 га на вул. Вітчиз-
ни, 9г у Дзержинському районі (кадастровий номер 1211000000:02:119:0009)
для подальшого надання її в користування без зміни цільового призначення.

3. Асоціації "КРИВБАСБУД" (Шушарін В.І.) відповідно до вимог чинно-
го законодавства України зареєструвати припинення права постійного користу-
вання земельною ділянкою, зазначеною в пункті 1.

4. Управлінню Держземагентства у Криворізькому районі Дніпропет-
ровської області (Чувпило В.В.) унести зміни до земельно-облікової докумен-
тації.

5. Направити рішення Криворізькій південній міжрайонній державній по-
датковій інспекції Дніпропетровської області Державної податкової служби
(Катченко В.Є.) для контролю за повним і своєчасним стягненням до міського
бюджету земельного податку за користування земельною ділянкою.

6. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської
ради з питань регулювання земельних  відносин, планування та забудови міста,
міської комунальної власності (Іванов Ю.О.), координацію роботи – на першого
заступника міського голови  Гальченка А.В.

В.о.міського голови –
секретар міської ради С.Маляренко


